



О создании Женского совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоялось первое заседание Женского совета, образованного приказом руководителя.

В состав Женского совета вошли сотрудники аппарата следственного управления, территориальных следственных отделов, жены сотрудников следственного управления. Возглавила Женсовет жена сотрудника - многодетная мама.

Женсовет определил основные направления деятельности, которыми станут: поддержание основ и традиций служения Отечеству, укрепление служебной и трудовой дисциплины, привлечение сотрудников следственного управления и членов их семей к участию в



патриотических, культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятиях, участие в организации культурного досуга семей сотрудников, оказание практической помощи сотрудникам и членам их семей в решении социальных проблем, поддержка молодых семей и молодых специалистов, оказание помощи воспитанникам детских подшефных учреждений, ветеранам.

Изображения



03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1545061>